
О результатах надзорной деятельности прокуратуры района за 9 

месяцев 2023 года в сфере противодействия коррупции. 

 

 В ходе проводимых проверок исполнения законодательства о 

противодействии коррупции, законодательства о государственной и 

муниципальной службе прокуратурой района за 9 месяцев 2023 года 

выявлено 42 (АППГ-32) нарушения законности, в целях устранения которых: 

внесено 11 представлений (АППГ-15), 8 рассмотрены и удовлетворены, 14 

лиц привлечены к дисциплинарной ответственности (АППГ- 10), 3 

представления на рассмотрении, полномочия 1 лица  (депутат) прекращены.  

В суд направлено 1 исковое заявление (АППГ-0), удовлетворено. Внесено 9 

требований об исключении из нормативных правовых актов 

коррупциогенных факторов, удовлетворены (АППГ-2). На незаконные 

правовые акты принесено 3 (АППГ- 10) протеста, которые рассмотрены и 

удовлетворены.  

Возбуждено 1 дело об административном правонарушении по ст. 19.29 

КоАП РФ (АППГ-1), 1 лицо привлечено к административной 

ответственности (АППГ-0). 

По результатам проведенных за 9 месяцев 2023 года проверок  

прокуратурой района выявлены нарушения в части предоставления 

недостоверных сведений о доходах, расходах и обязательствах 

имущественного характера со стороны 22 муниципальных служащих 

администрации района и 2 сельсоветов (за 2021 и 2022 годы).  

В связи с выявленными нарушениями внесено 4 представления, 

которые рассмотрены и удовлетворены, 11 должностных лиц привлечены к 

дисциплинарной ответственности (АППГ – 5). 

Кроме того, выявлено 1 нарушение в связи с непредоставлением 

сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера в течение четырех месяцев со дня избрания депутатом одного из 

сельсоветов Бийского района. В адрес сельского СНД Бийского района 

внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, полномочия 

депутата прекращены (АППГ-0).  

Прокуратурой района при проведении проверок исполнения требований 

о предотвращении и урегулировании конфликта интересов, выявлены 

нарушения в деятельности глав 2 сельских Администраций. В связи с 

выявленными нарушениями закона, в адрес председателей СНД внесены 

представления об устранении нарушений закона (на рассмотрении). 

В ходе проводимых проверок прокуратурой района выявлены 

нарушения требований антикоррупционного законодательства, в сфере, 

связанной с  муниципальной собственностью. 

В ходе проверки Администрации одного из сельсоветов, установлено, 

что главой сельсовета служебный автомобиль использовался в личных целях. 

В связи с выявленными нарушениями закона, в адрес председателя  СНД 

внесено представление об устранении нарушений закона  (на рассмотрении). 



За отчетный период прокурором возбуждено дело об административном 

правонарушении по ст.19.29 КоАП РФ в отношении директора одной из 

муниципальной школы района, лицо привлечено к административной 

ответственности (к штрафу 20 т.р., штраф оплачен). По итогам проверки 

также в адрес председателя Комитета по образованию района внесено 

представление об устранении нарушений закона, удовлетворено, 1 лицо 

привлечено к дисциплинарной ответственности.   

 

 

 

 


